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Το Σχολείο  μας έχει ενταχθεί  στις Σχολικές  Μονάδες  Α/θμιας Εκπ/σης που μπορεί να λειτουργήσει το 
Αναβαθμισμένο πρόγραμμα Ολοήμερου. Σύμφωνα με αυτό ισχύουν τρεις δυνατές ώρες αποχώρησης 

που δηλώνονται και τηρούνται από την αρχή: 14:55, 15:50,  και 17:30. 
Αν δεν λειτουργήσει Αναβαθμισμένο πρόγραμμα Ολοήμερου (λόγω μικρής συμμετοχής) θα 

λειτουργήσει αποκλειστικά το κλασικό Ολοήμερο με ώρες αποχώρησης 15:00 και 16:00. 
 

Όσοι γονείς ενδιαφέρονται το παιδί τους να παρακολουθήσει είτε το κλασικό Ολοήμερο είτε το 
Αναβαθμισμένο Ολοήμερο πρόγραμμα του σχολείου πρέπει να συμπληρώσουν και να προσκομίσουν 

ή να αποστείλουν υπογεγραμμένη την αντίστοιχη αίτηση  

μέχρι την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024  
(υπάρχουν αιτήσεις συνημμένες στο παρόν μήνυμα, στην ιστοσελίδα του σχολείου 

και επιπλέον θα δοθούν στα παιδιά σας τυπωμένες σήμερα. Στις τυπωμένες υπάρχει 
στη μία όψη η αίτηση του κλασικού Ολοήμερου και στην άλλη όψη του 

Αναβαθμισμένου Ολοήμερου. Συμπληρώστε και υπογράψτε αυτή που σας 
ενδιαφέρει.) 

 
Για να λειτουργήσει τμήμα Αναβαθμισμένου Ολοήμερου θα πρέπει να συγκεντρωθούν 

τουλάχιστον δέκα αιτήσεις. Σε αυτή την περίπτωση θα λειτουργήσουν ένα ή περισσότερα τμήματα 
Αναβαθμισμένου Ολοήμερου και τμήματα κλασικού Ολοήμερου.  
 
Θυμίζουμε ότι: 

 Οι δηλώσεις υποβάλλονται χωρίς βεβαιώσεις εργασίας-ανεργίας. 

 Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, 
απαιτείται η γραπτή έγκριση του Διευθυντή A/θμιας Εκπ/ σης B΄Αθήνας. 

 Για τα αδέλφια υποβάλλεται μία δήλωση. 
 

Στην περίπτωση που ο αριθμός των φοιτώντων μαθητών στο/α Ολοήμερο/α τμήμα/τα κατά τη 
διάρκεια του διδακτικού έτους γίνει μικρότερος των δέκα), τότε αναστέλλεται η λειτουργία του με 

απόφαση του  Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης Β΄ Αθήνας. 
 

 
Πρωινή Ζώνη 

      Δύναται να συγκροτείται τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00) με διάστημα υποδοχής 07:00-07:15 σε 
σχολεία όπου διαπιστώνεται σχετική ανάγκη. Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
μαθητές/τριες  οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στο Ολοήμερο Πρόγραμμα. Ο ελάχιστος 
αριθμός για τη λειτουργία του τμήματος Πρωινής Ζώνης μαθητών είναι  10 μαθητές.  
 

Στην περίπτωση που αριθμός των φοιτώντων μαθητών στο τμήμα  της Πρωινής  Ζώνης κατά τη 
διάρκεια του διδακτικού έτους γίνει μικρότερος των δέκα, τότε αναστέλλεται η λειτουργία του με 

απόφαση του  Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης. 
 

    Η φοίτηση των μαθητών/τριών  του Ολοήμερου Προγράμματος και της Πρωινής Ζώνης διακόπτεται, 
όταν το παιδί συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες οι οποίες δε δικαιολογούνται από ιατρική 
γνωμάτευση και όταν ο Γονέας/Κηδεμόνας του ζητήσει την διακοπή της φοίτησης με γραπτή αίτησή 
του. 
 

 


